

臺灣彰化監獄舉辦空大班、二林工商附設進修學校暨技能訓練班 聯合開結訓典禮

彰化監獄於 95 年 9 月 15 日假該監青年管教區教誨堂舉辦國立空中大學本監面授點新生、及國立二林工商補校分校商業經營科高一、高二、高三班開學典禮暨上一期技訓班學員開結訓典禮。

是日上午 10 時許，在宋副典獄長陪同來賓進入會場後首先致詞表示：矯正機關收容人有相當大的比例在學校裡沒有受到完整的教育，其家庭教育、人格培養、社會技巧及情緒管理也常是殘缺不全，如果能利用在監期間善

加規劃，重拾書本汲取新知，實為一大福音。希望在座各位同學能與時俱進學以致用、珍惜此一得來不易之機會，用心學習。

隨後由與會貴賓空中大學台中中心許主任立一、國立崇實高級工業職業學校劉校長澤宏、國立永靖高級工業職業學校陳主任定宏、合辦學校許主任梅澤及彰化縣觀護志工協進會許理事長水木等均受邀出席並精彩致詞演說，勉勵各班學生把握機會，充實青年學習階段，增進出監後重新站起的本能。

典禮進行中轉頒技訓班結訓學員 131 人丙級技術士證照、頒發前 1 期各班學習績優學員獎狀計 23 人，並請國立空中大學許主任立一，頒發法務部獎學金每名 3000 元給予空中大學班林煒凱等 6 名績優學員。最後在受訓學員代表孫崇倫同學致感謝詞下為本次開學典禮劃下完美句點。

